

Nyugat-Dunántúl rövid műszaki leírás

A térségi integráció elindítása előtt a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 127 települését kiszolgáló előkezelő rendszer kiépítésére nem került sor. A Társulás megalakulásakor a társult települések a közös erőből megvalósítandó célkitűzések körébe a hulladékgazdálkodási tevékenység két szegmensét, a szelektív gyűjtés és kezelés feltételeinek javítását, valamint a korábban felhagyott önkormányzati lerakók rekultivációját vették be.

A megalakulás óta számos lerakó rekultivációjának tervezését, 12 lerakó rekultivációjának kivitelezését, valamint egy szelektív gyűjtő és feldolgozó rendszer kiépítését sikerült megvalósítani EU források bevonásával.

A jogszabályi változások és a pályázati feltételek ellentmondásának következtében az utóbbi beruházás beüzemelésére csak most, a területi integráció feltételei közt nyílik meg a lehetőség.

Az itt belépő új kapacitások jelentősen segítik az elkülönítetten gyűjtött hulladékok gyűjtését és feldolgozását.

A projekt célja a Társulások települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerének közös és egységes fejlesztése, az országos és Európai Unió előírások teljesítése a települési környezet javítása érdekében. Mindez azt jelenti, hogy kiemelt cél a megelőzés, a program ezért kiterjed a szelektív hulladék-begyűjtő kapacitás növelésére, a begyűjtött hulladék előkezelésére, és a rendelkezésre álló lerakási kapacitások hatékonyabb kihasználására. A megfogalmazott célokat a települési szelektív hulladékgyűjtési rendszer kiterjesztésével és teljessé tételével, a vegyesen gyűjtött hulladékok előkezeléséhez szükséges kezelőtelep létesítésével, valamint a lebomló hulladék mennyiségének csökkentésével kívánják elérni.

A projekt célja a meglévő létesítmények technológia kiegészítése, illetve a hasznosítás magasabb szintjének biztosítása. A korábban megvalósult fejlesztések tekintetében eddig megszerzett üzemeltetési tapasztalatok, valamint az OHKT-ban foglalt célok teljesítése érdekében szükséges ezen beruházások megvalósulása.

A projektben előirányzott fejlesztések közül több elem szolgálja az integrációban érintett 3 társulás, valamint a társulásokon kívüli települések kiszolgálását.

Elsődlegesen a térségben hiányzó vegyeshulladék-előkezelő kapacitások biztosítása szolgálja a társulások feletti közös igények kielégítését, mivel ebben a tekintetben jelenleg nincs az egész területet érintő egységes lefedettség. Az egyeztetések során megállapítást nyert, hogy egy újonnan beszerzendő kompaktor berendezés a Mosonmagyaróvári térségben történő mintegy három éves működtetést követően Szombathelyre áthelyezve tudná gazdaságosan szolgálni a térségi feladatokat. Fejlesztésre szorul a komposztálható hulladék kezelését szolgáló géppark is.

Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás:

- Mechanikai hulladék-előkezelő mű létesítése Szombathelyen a teljes társulási terület hulladékmennyiségének kezelésére. 80 mm alatti frakció lerakóba, 80 mm feletti frakció energetikai hasznosításra, vagy utóaprításra rendszeren belül Cséren a szabad kapacitások terhére.
- A szombathelyi hulladékudvar területén komposztálási célokra rosta és komposztforgató beszerzése, valamint egy teleszkópos gémszerkezetű homlokrakodó vásárlása.
- Vegyes gyűjtéshez, szállításhoz járművek beszerzése
- Vegyes, illetve elkülönített gyűjtéshez konténerek beszerzése.